Jegyzőkönyv

Készült: A Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. augusztus 31-ei üléséről

Jelen vannak: Nagy Gusztáv elnök


              Varga Viktória képviselő


   Dr. Kecskés Timea jegyző
                         Balla Beáta jegyzőkönyvvezető
Igazoltan van távol: Beri Róbert képviselő

Az ülés kezdete: 14 óra 00 perc

Nagy Gusztáv elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek Balla Beáta köztisztviselőt, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Varga Viktória képviselőt javasolja. Megkéri a képviselőket, szavazzanak a jegyzőkönyvvezető és hitelesítő személyéről.

(Szavazás)

A Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a jegyzőkönyv vezetőjére és hitelesítőjére tett javaslatot elfogadta.

Nagy Gusztáv elnök: Javasolja, hogy a meghívóban közölt napirendi pontok elfogadását
Napirendi pontok: 

1.) A Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatának módosításáról
      Előterjesztő: Nagy Gusztáv elnök

 (Szavazás)

A Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a napirendre tett javaslatot elfogadja.

Napirendi pont: 

1.) A Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatának módosításáról
      Előterjesztő: Nagy Gusztáv elnök

1. Napirend
A Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatának módosításáról
                
Előterjesztő: Nagy Gusztáv elnök
Nagy Gusztáv elnök: Elmondja, hogy a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtásban jelezte, hogy a nemzetiségi önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatának felülvizsgálata szükséges. A szakmai segítségnyújtásban foglaltak vizsgálata megtörtént, ennek megfelelően, módosításra került az SZMSZ. 

Kérem, hogy az SZMSZ módosítást elfogadni szíveskedjenek.
Kéri a képviselőket szavazzanak.

(Szavazás)

A Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot fogadja el.  

Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének 

17/2020. (VIII.31.) határozata

A Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatának módosításáról

Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény 113.§ a) pontja alapján a Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 12/2013. (XI.28.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:
1. §

Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 12/2013. (XI.28.) határozat (a továbbiakban: SZMSZ) 7. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A rendkívüli testületi ülést legalább 2 nemzetiségi önkormányzati képviselő, vagy a települési önkormányzat bizottságának indítványára össze kell hívni.”

2. §

Az SZMSZ a következő 19/A. § -sal egészül ki:

„19/A. § A képviselői vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás

(1) A képviselő vagyonnyilatkozatának nyilvántartását, ellenőrzését két képviselő, név szerint Varga Viktória és Beri Róbert képviselők végzik. Nem végezheti a vagyonnyilatkozatok nyilvántartását, ellenőrzését az elnök.

(2) A vagyonnyilatkozatokat az (1) bekezdésben kijelölt két képviselő egyike veszi át, az átvételről igazolást állít ki, amely tartalmazza:

a.) a nyilatkozatot adó személyét,

b.) hozzátartozó esetében családi jogállását,

c.) a nyilatkozat átvételének idejét,

d.) az átadó és az átvevő aláírását. 

(3) A vagyonnyilatkozat érvényességét nem befolyásolja a nyilatkozó (törvényes képviselője) aláírásának elmaradása.

(4) A kijelölt képviselők a vagyonnyilatkozatokról nyilvántartást vezetnek. Minden képviselőről egyedi nyilvántartó lapot kell kiállítani, amely tartalmazza a képviselő nevét, a vagyonnyilatkozatot tett hozzátartozója nevét, a benyújtás időpontját, a vagyonnyilatkozatba betekintés időpontját, jogalapját, a betekintő nevét.

(5) A vagyonnyilatkozatok elkülönítetten kerülnek tárolásra Mezősas Községi Önkormányzat hivatali épületén belül, megfelelő zárral ellátott vasszekrényben.

(6) A vagyonnyilatkozattal kapcsolatost eljárást a vagyonnyilatkozat ellenőrzésére kijelölt képviselőknél bárki kezdeményezheti. Az eljárás eredményéről a kijelölt képviselők a soron következő ülésen tájékoztatják a képviselő-testületet.

(7) A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás során felhívásra a képviselő köteles a saját, illetve hozzátartozója vagyonnyilatkozatával feltüntetett adatokra vonatkozó azonosító adatokat haladéktalanul írásban bejelenteni. Az azonosító adatokat, csak a kijelölt képviselők ismerhetik meg, azokat az eljárás lezárását követő nyolc napon belül törölni kell.

(8) A képviselő vagyonnyilatkozata nyilvános. A képviselői vagyonnyilatkozatba történő betekintéshez a kijelölt képviselőkhöz címzett írásbeli kérelmet kell benyújtani. A benyújtott kérelemre a kijelölt képviselők 5 napon belül írásban válaszolnak, kijelölve a betekintés helyét és idejét. 
3. §
Az SZMSZ 1. sz. melléklete helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ Mezősasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

Elnök: Nagy Gusztáv

Elnökhelyettes: Varga Viktória
Képviselő: Beri Róbert
Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Gusztáv elnök

Nagy Gusztáv elnök: Több napirend, kérdés, hozzászólás hiányában a nyilvános ülést bezárja.

Az ülés vége: 14 óra 10 perc
K.m.f.

Nagy Gusztáv





    Varga Viktória

    elnök






jegyzőkönyv-hitelesítő
Balla Beáta
jegyzőkönyvvezető
